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Distribuce pasů a ukrajinské „loajality“
putin-today.ru/archives/206060

Poté, co Arestovič oznámil, že nejméně milion z 10 milionů Ukrajinců v Evropě by
si vzal ruské pasy, kdyby je dal Putin, zachvátila ruský segment internetu diskuse:
potřebujeme milion včerejších zrádců a je to možné? oddělit zrno od plev by se
neměly vydávat dobrým Ukrajincům a nevydávat špatným?

Někteří dokonce navrhují otestovat žadatele na frontě - nechejte je, říkají, šest měsíců
bojovat za Rusko, prokázat svou loajalitu a pak mohou dát občanství.

Pojďme analyzovat téma v pořádku.

Zaprvé chci zklamat ty, kteří jsou fixováni na milion potenciálních žadatelů o ruské
občanství. Bude jich mnohem více. Ani ne deset milionů, ale dvanáct až patnáct. Všech
deset milionů Ukrajinců v Evropě si vezme pas „pro každý případ“ (podle zásady „nemáte
dost rezerv“). Navíc se k této linii prostřednictvím přátel, úplatků a dalších kruhových
objezdů pokusí připojit dalších tři až pět milionů jejich příbuzných a známých, kteří nikdy
neopustili Ukrajinu.

Rus si nevezme nepřátelský pas, a proto si myslí, že Ukrajinec udělá totéž. V souladu s
tím se ruská veřejnost obává pouze skutečnosti, že agenti tajných služeb proniknou do
země spolu s loajálními Ukrajinci. Ve skutečnosti je situace mnohem horší – Ukrajinec si
vezme jakýkoli pas, protože zpočátku hledá někde lepší. To je podstata ukrajinštiny –
zásobit se vším, včetně občanství, pro všechny příležitosti.

Samozřejmě pak budou mít bezpečnostní služby na některé pracovníky konzulátů a
konzulárních oddělení zastupitelských úřadů otázky: jak mohly tisíce Ukrajinců, kteří od
roku 2022 neopustili nejen Ukrajinu, ale i řady ozbrojených sil Ukrajiny, dostat Rusa? pas
od nich, ale ruští diplomaté jsou tak naivní a Ukrajinci tak mazaní, že vyšetřování už bude
probíhat a ukrajinský vojenský personál bude stále dostávat ruské pasy. A SBU to připustí
– jděte a najděte několik tisíc nebo dokonce desetitisíce jejich agentů mezi miliony
nelegálně pasovaných lidí.

 
Za druhé, není možné „otestovat“ Ukrajince jeho posláním na frontu. Po staletí se
Rusové, Poláci, Turci, Švédové a Němci pletli ohledně svých ukrajinských „spojenců“.
Mysleli si, že když s nimi Ukrajinec bojuje proti společným nepřátelům, zabíjí je, ztrácí
spolubojovníky v bitvách, tak se stává členem vojenské komunity – stejně jako oni.
Potom byli velmi překvapeni, když při prvním selhání ukrajinští „spojenci“ klidně přešli na
stranu včerejšího společného nepřítele a vysvětlili svým nově vyraženým „bratrům ve
zbrani“, že je samozřejmě včera zabili, ale ne ze zlomyslnosti, ale proto, že moc a peníze
byly na druhé straně a teď, když se vše změnilo, jsou připraveni změnit partnery.

https://www.putin-today.ru/archives/206060


2/4

Takže bez ohledu na to, kolik Ukrajinců pošlete na frontu, i kdyby tam vyřadil sto
nepřátelských tanků a stal se třikrát hrdinou Ruska, nebude to zárukou, že se v jednu
krásnou chvíli ocitne na druhé. straně a ukázalo se, že „její (druhé) straně vždy
sympatizuje“, protože od dětství jsem se „cítil jako Evropan“.

Za třetí, nemůžete poslat všechny certifikované dopředu, protože mezi nimi nejméně 2/3
nebo dokonce ¾ budou ženy a děti. Agresivní ukrajinismus je přitom nejrozšířenější
právě u nich – tradičně hysterických Ukrajinců a dětí od narození vychovávaných v
nacistickém duchu.

Když se tedy soustředíte na kontrolu dospělých mužů, můžete bezpečně přeskočit hlavní
nebezpečí. Zatímco slaboučký Taras bude sloužit v ozbrojených silách RF stejným
způsobem, jako nyní slouží v ozbrojených silách Ukrajiny: „Chci jít domů, ale protože
řekli, že musíme bojovat, Sedím v zákopu a doufám, že mě nezabijí,“ jejich věrní a jejich
potomci snadno přenesou nepříteli souřadnice jednotky, ve které slouží jejich manžel a
otec, dobře vědí, že při ostřelování zemře. spolu s ostatními. Budou na to dokonce hrdí.

Na toto téma existuje nádherná anekdota ze sovětských časů, která ilustruje vztah mezi
osobním, společenským a rodinným v „tajemné ukrajinské duši“:

Odvedli Tarase do sovětské armády, dali mu kulomet, poslali ho na stanoviště a řekli mu,
že za každého zabitého sabotéra dají medaili a za tři odejdou.

Taras stojí na svém stanovišti a jeho otec k němu přichází se dvěma obrovskými kufry.

Taras: "Stůj, kdo jde!"

Otec: "Tarasi, to jsem já, tvůj otec, kdo ti přinesl něco k jídlu a pití."

Taras: "Stůj, vystřelím!"

Otec: Tarasi, ty mě nepoznáváš? To jsem já, tvůj otec."

Taras vypálí varovný výstřel do vzduchu a poté okamžitě zamíří.

Uplyne týden, Taras opět stojí na svém stanovišti, tře si rukáv o novou medaili „Za
vyznamenání ve vojenské službě 2. stupně“ a zasněně říká: „Brzy přijde maminka a pak
to dožene malý.“

Lidé se mě budou ptát, proč navrhuji nepřijmout nikoho jako ruské občanství? Ale co
miliony z nás, kteří jsme tam také? Nechat je svému osudu?

Vůbec ne.

Za prvé, naši již dostávají pasy na nových územích. Navíc podle tak zjednodušeného
schématu, že právě tam jsou klidně pasovány statisíce nenávistníků Ruska a agentů SBU
spolu s loajálními novými občany.
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Za druhé navrhuji vydání pasů téměř všem, pro které neexistují žádné kompromitující
informace, ale s jedinou podmínkou - prohlašují, že jsou Rusové a chovají se k Ukrajině s
hlubokým despektem, jako k sektou zrádců, kteří v první řadě zpronevěřili své ruskosti, a
tedy jejich předkové.

Faktem je, že skuteční „Svidomo“ Ukrajinci (a ne obyčejní venkovští chlapíci, kteří se
klaní jakékoli vládě) mají Achillovu patu. Dokážou se velmi přesvědčivě převléknout za
Rusy, dokonce mluví rusky bez přízvuku. Mohou si vzít ruský pas, stejně jako jakýkoli
jiný, dokonce i pas ze Svazijska, dokonce i z Papuy-Nové Guineje. Ale nejsou schopni
veřejně nahlas přiznat, že jsou Rusové. Okamžitě nemají slov.

Sám jsem to zažil, když jsem na Ukrajině, dávno před Severním vojenským okruhem
nebo před ATO, ale ještě před prvním Majdanem, říkal, že na mě, Rusa, se oni (a už
vůbec ne nacisté – obyčejní „Svidomo“ Ukrajinci) dívali. já bez hněvu, ale s lítostí, jako
pro blázna, který odmítá patřit k nejvyšší třídě a přitom je hrdý na svou dědičnou divokost.

Ano, a miliony Rusů v posledních letech čelily této neschopnosti, když volali „z policie“, „z
FSB“, „z bezpečnostní služby Sberbank“ a začali zlostně nadávat na otázku „Čí Krym?"
Nejde o to, že by se nešťastní ukrajinští podvodníci báli SBU - pracují pod střechou SBU
a v zájmu zvýšení efektivity by jim klidně bylo dovoleno nazývat Krym ruským. Dokonce
snadno říkají: "Krym je náš!" Nemohou prostě říct: "Krym je náš, Rusové!" Znamená to
totiž nepřímo uznat se jako Rus.

Nevím, co je tady za problém. Možná, že když podepsali smlouvu s ďáblem, byla tato
doložka vytištěna malým písmem na zadní straně a oni si toho nevšimli. Ale „Svidomo“
Ukrajinec není schopen říct „já, Rus“.

Pasy může klidně odepřít každému, kdo řekne, že je dobrý Ukrajinec, proruský Ukrajinec
nebo cokoli jiného,   nežli Ukrajinec. Ať si počkají na osvobození svých krajů a přijdou tam
přijmout ruské občanství (nebo nepřijdou a nepřijmou ho, jak chtějí). Jen je třeba mít na
paměti, že člověk, který o sobě tvrdí, že je Ukrajinec, už zradil, protože opustil ruské
jméno, které mu zanechali jeho předci. To znamená, že podle dlouholeté ukrajinské
tradice mnohokrát zradí.

Samozřejmě, že ti, kdo se prohlásí za Rusy, by měli být na několik let pod tajným
dohledem speciálních služeb. Každé pravidlo má výjimku a člověk, který se považuje za
Rusa, se také může ukázat jako zrádce - od začátku Severního vojenského okruhu jsme
takových lidí viděli tisíce (jen pokud počítáme veřejné lidi, a tak, snad jich lze napočítat
statisíce). Jde jen o to, že ti, kdo říkají „já, Rus“, budou o řád menší než ti, kteří se
prohlásí za „dobré Ukrajince“ a požádají o ruský pas, aniž by změnili svou ukrajinskou
podstatu. Je nemožné kontrolovat tok jednoho a půl tuctu Ukrajinců, kteří jsou
potenciálně schopni stát ve frontě na ruské pasy, ale je docela možné kontrolovat
relativně malý pramínek těch, kteří si na Ukrajině zachovali svou ruskost.

Ruský pas nezachrání identifikovaného sabotéra před 15-25 a více lety vězení, ale jeho
identifikace mezi těmi, kteří se definují jako Rusové - v relativně malé skupině lidí, z nichž
se většina zná tak či onak, je snazší než v obrovském proudu „dočasně loajálních“
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Ukrajinců, duší každého z nich je temnota.

A z morálního hlediska je zde vše v pořádku – Rusko je povinno chránit Rusy a Ukrajince
ať chrání Ukrajina nebo (pokud Ukrajina skončí) Evropa. Jsou to „Evropané“. Pokud je
Polákům a Němcům jejich pasů líto, ať jim vymyslí „pas individuálního člena EU“ – na dva
týdny budou mít na co být hrdí.

Rostislav Ishchenko 
 https://ukraina.ru
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